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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº ____/2025        

 

QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ SÃO-BENTENSE A DRA. 
MORGANA RODRIGUES RAMALHO, PELOS RELEVANTES 
SERVIÇOS PRESTADOS. 
 

Art. 1º. A Câmara Municipal de São Bento – PB, concede título de 
cidadã São Bentense a DRA. MORGANA RODRIGUES RAMALHO, 
pela relevância dos serviços prestados à coletividade desta urbe. 
 

Art. 2º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua 
publicação. 
 

Art. 3º. Revogam-se as disposições em contrário. 

 

 

São Bento/PB, 28 de maio de 2025. 

                                     
 
                                             

_________________________________ 

 JOSUÉ DINIZ DE ARAÚJO JUNIOR 

Vereador 
 

 

JUSTIFICATIVA 

 
Morgana Rodrigues Ramalho, Nasceu em João Pessoa, em 1981. 

Filha de Francisco das Chagas Gomes Rodrigues... Médico, e dona, 

Maria Eponina Rodrigues...Odontóloga Tenho dois irmãos: Diego 

Rodrigues... Médico e Luana Rodrigues ...Odontóloga 

 

Desde criança, eu já dizia para meu pai: “um dia serei uma pessoa 

que cuidará de outras pessoas”. Hoje, posso olhar para trás e ver que 

aquele sonho de menina se transformou em realidade.  

 

Cresci em um ambiente familiar saudável e feliz, mas minha jornada 

teve muitos desafios… A vida me desafiou desde cedo: aos 3 anos 

de idade, mudamos para Manaus. Deixei pessoas amadas para trás. 

Mas lá cresci, vivi, me formei e voltei. 

 

Meu primeiro emprego foi na prefeitura municipal de São Bento, já 

como médica. Mas uma vez, deixei os meus. Era recém formada, sem 

muita experiência e foi muito difícil.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Me casei com Camilo Bruno Alves Ramalho. Tivemos um filho lindo, 

Teodoro Luca, razão do meu viver. Decidi dar mais um passo na 

carreira e comecei minha especialização em dermatologia, na cidade 

de São Paulo. 

 

Voltando a Paraíba, foi me oferecido outra vez meu cargo na cidade 

de São Bento. A felicidade não cabia no coração, pois amo esta 

cidade. 

 

Depois disso já se passaram 10 anos de muita dedicação, estudo, 

esforço pra conseguir chegar onde eu queria.  Hoje ocupo o cargo de 

médica dermatologista na clínica espaço médico, nesta cidade. 

 

Me sinto uma pessoa abençoada pois durante toda a minha vida fui 

cercada por pessoas incríveis, que acreditaram em mim e no meu 

potencial.  

 

Minha família, em especial, merece minha gratidão por todas as 

vezes que disseram: “Vá! Mas estaremos aqui sempre que precisar” 

 

A cada amigo São Bentense pelo apoio e acolhida! Meu muito 

obrigada!  

 

Hoje, meu objetivo (e minha paixão) é retribuir todo o apoio valioso 

que recebi. Não há nada mais gratificante do que tratar e cuidar das 

pessoas: 

 

Muito prazer! Morgana rodrigues. 
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